



COMITE FSGT 76 LE HAVRE

COMMISSION



Compte-rendu de la réunion de Commission du lundi 03Avril2023

Présents : Michel DELAMARE (Amis FSGT) – Jean-Marie COSTE (AS ALCEANE) – Gilbert EBERHARD (ASPH) – Patrick DENIEL et Christian LIBOUBAN (CE S2NS) – Philippe QUESNEL (CORS) – Antoine RIOULT (CS Bréautais) – Philippe MIETTE et Christian QUILLIEC (Fontenay CC) – Ginette LAVACRY et Dominique THOMAS (GASEG) – Jacques CHATIGNY et Bernard LECOQUIL (HOT) – Denis THOMAS (Team Giant) – Philippe LEPRETRE (TS 83) – Denis THIERRY et François LEMERCIER (VC Nointot).

Excusés : Pascal Decaens (ASTPN) – Patrick RABY (GASEG)– Sébastien HOCDE (CO Bolbec)

Point sur les licences au 03/04 : Amis FSGT : 1; AS Alcéane : 5; ASPH : 4; ASTPN :25; CE S2NS : 24; CO Bolbec : 45; CORS : 17; CS Bréautais :14; Fontenay CC : 7; GASEG : 12;HOT : 24; TS 83 : 37; Team Giant : 5; VC Nointot:11.

Organisation des pointages et validation des semaines 10 – 11 – 12: Dans l'ensemble, Bernard remarque une très bonne participation des représentants de club. Le nouveau système donne de bons résultats en facilitant la tâche des deux collecteurs. A noter, une anomalie pour la semaine 11 du club de Nointot. Il est possible de donner le kilométrage des retardataires qui n'ont pas encore fait le nécessaire depuis le début de la saison. Je me charge de contacter les cyclos roulant dans mon groupe et de transmettre les résultats à Christian L.

Brevet conduit TS 83 du 18 mars : A cause d'une météo annoncée désagréable, seuls 17 cyclos ont pris part à cette sortie. L'organisation était au top : camionnette de dépannage (merci à Patrice Delamotte), boissons chaudes et restauration à Bois Himont dans un superbe cadre et un parcours magnifique. Je demande s'il serait possible d'effectuer cette randonnée plus tard dans la saison. Philippe du TS n'est pas contre.

Brevet conduit ASTPN du 25 mars :12 participants dans des conditions difficiles à cause du vent. La traversée des ponts de Tancarville et Normandie fût particulièrement périlleuse.

Prochaines organisations :

Brevet du CORS le 15 avril : changement du parcours sur la fin – possibilité de modifier si les conditions météo l'exigent – restauration compliquée cette année à cause du changement de propriétaire.

Brevet du HOT le 22 avril : L'organisation est confiée à Eric Tanguy et Philippe Lainé.

La mère Denis (ASTPN) le 13 mai : Randonnée traditionnelle jusqu'à Saint Hymer.

Jeu de l'Ascension (Commission) le 18 mai : Circuit passant par St Romain, Bolbec (café offert par le COB au val aux Grés), rencontre avec La Frenaye puis vallée de Mirville jusqu'à Bréauté où un ravitaillement est prévu (responsables : Geneviève – Christian Q. et Jacques C.).

Tour de Normandie : Le 2^{ème} versement a été demandé aux clubs inscrits. Dominique Thomas du GASEG signale qu'il n'a rien reçu. Christian comptabilise environ $\frac{3}{4}$ de réponses. Il se propose d'aller reconnaître les circuits début mai et de réunir prochainement tous les bénévoles pour l'attribution des différentes tâches. Au niveau des finances, le 3^{ème} chèque d'acompte au VTF va partir ces jours-ci en attendant le solde qui sera versé après la prestation.

Assemblée Générale 2023 : Patrick (CE S2NS) attend toujours une réponse définitive pour la salle. La date du 25 novembre est confirmée. A l'unanimité, il n'y aura pas de repas assis mais seulement un apéritif de clôture. Patrick nous propose des toasts pour l'accompagner.

Questions et informations diverses :

Le comité nous accueille dans ses nouveaux locaux au 25 rue des Iris à Aplemont. Michel Delamare remercie Christian Quilliec, Véronique, Jacques Chatigny et Denis Thierry pour l'aide apportée lors de ce déménagement.

A la suite de l'assemblée générale de la FSGT à Strasbourg où Nicole et Michel se sont rendus, certaines dispositions ont été prises : augmentation du prix des licences de 3% (34.93€ au lieu de 33.92€), même augmentation de l'affiliation, la CIP passe à 3.20€, le prix de l'assurance est inchangé (3.20€). Le site de la fédé a été confié à une entreprise spécialisée. La licence « papier » va disparaître pour laisser place à celle sur le téléphone. Il est possible que les demandes de licence devienne individuelle. Le **contrôle d'honorabilité** des représentants de club devient obligatoire. Suite à une demande gouvernementale, un **contrat républicain** est mis en place et sera nécessaire pour toute demande de subvention ou demande de locaux. Il faudra également penser à établir la « **parité** ».

Antoine (CS Bréautais) nous informe que la course cycliste de Bréauté aura lieu le 16 avril.

Denis Thomas nous fait part d'un projet de périple (environ 3000 kms) en tandem de Géraldine et François : « **GERARD** » ment vu un **Tour pareil**(départ prévu le 15 mai si la météo est favorable). La proposition de faire les premiers kms avec eux leur sera soumise.

La prochaine réunion de la Commission est programmée le lundi 5 juin à 17h30.
Le bureau se réunira une demi-heure avant.

Pour la Commission,
Ginette LAVACRY
Patrick RABY